2015年北京交通大学工程管理硕士(MEM)
专业学位研究生招生简章(125600)
工程管理硕士（Master of Engineering Management,简称MEM）是国家于2010年新设置的一种专业学位，是为适应我国经济社会发展对高层次工程管理人才的迫切需求，完善专门人才培养体系，创新工程管理人才培养模式，提高工程管理人才培养质量而设置的。毕业后授予工程管理硕士毕业证书和专业学位证书。

一、培养目标

招收工程管理硕士(MEM)专业学位研究生，是为培养拥护中国共产党的领导，拥护社会主义制度，为社会主义建设服务的德、智、体全面发展的掌握系统的管理理论、现代管理方法，以及相关工程领域的专门知识，能独立担负工程管理工作，具有计划、组织、协调和决策能力的高层次、应用型工程管理专门人才。
培养方案既能突出我院工程管理专业特色，又能符合全国工程管理硕士教育指导委员会要求，充分吸取了美国项目管理协会（PMI）创立的项目管理学科体系及国际项目管理协会（IPMA）建立的学科内容，发扬我院在工程管理、信息管理等领域的工程技术特色，以及在物流、企业管理方面的管理优势，同时，尽可能使培养方案与国际项目管理专业资质认证（IPMP）中国认证委员会C-PMBOK知识模块体系相匹配。

研究方向为：土木工程管理、信息工程管理、安全工程管理。

1、土木工程管理

本研究方向以管理、经济和土木工程理论和技术为基础，主要研究土木工程项目投资决策、勘察设计、建设实施、竣工验收、交付使用等的全过程管理内容、方法和手段及土木工程项目融资、造价管理、质量管理、进度管理、合同管理等具体管理内容。

2、信息工程管理

本研究方向以信息、管理与计算机理论和技术为基础，主要研究信息系统工程的规划、信息系统建模、信息系统平台建设、信息系统测试、信息系统维护与管理、信息系统集成的全过程管理的内容、方法和手段以及信息工程项目管理等。

3、安全工程管理

本研究方向以安全、管理理论和技术为基础，主要研究安全系统工程、安全设计与生产、安全测量与评价、安全行为、安全经济管理的内容、方法和手段等。

二、培养方式及学制

学制二年。学习方式：脱产学习和业余学习两种形式。
三、报考条件 
1. 中华人民共和国公民。
2. 拥护中国共产党的领导，愿为社会主义现代化建设服务，品行优良，遵纪守法。
3.身体健康状况符合规定的体检要求。
4. 考生的学历必须符合下列条件之一：
A. 具有国家承认的大学本科学历，毕业后有三年及以上工作经历者；
B. 已获得硕士、博士学位，并有两年及以上工作经历者；
C. 有国家承认大专学历，毕业后有五年及以上工作经历者。
注意：时间的计算统一以毕业证书的发证日期为准。
5． 我校工程管理硕士只招收英语考生。
四、报考类别

我校招收的工程管理硕士研究生为“定向”或“非定向”。
录取类别为“定向”的研究生户口和档案不转入我校，毕业后回定向单位就业。录取类别为“非定向”的研究生档案必须转入我校，户口可自愿选择是否转入我校，转入户口的截止时间为入学当年的11月30日，过期户口将无法转入。毕业时采取毕业研究生与用人单位“双向选择”的方式，落实就业去向。

五、报名考试时间、考生资格审查
网上报名：硕士研究生报名以网上报名形式进行，考生须于2014年10月10日至31日每日9：00--22：00，登录中国研究生招生信息网（公网网址：http://yz.chsi.com.cn，教育网网址：http://yz.chsi.cn）完成网上报名手续（逾期不再补报，也不得再修改报名信息）。网上报名期间将对考生学历（学籍）信息进行网上校验，并在考生提交报名信息三天内反馈校验结果，考生可随时上网查看学历（学籍）校验结果。网报前，请仔细阅读教育部、所在省市研招办、所选择的报考点以及北京交通大学的公告、通知等文件。不按公告信息等文件要求报名，误填、错填报考信息或填报虚假信息，而导致不能确认、考试或复试的后果由考生本人承担。工程管理硕士报名及考试日期同全国统考，考生必须选择我校作为报考点办理网上报名和现场确认手续。考生网报时应准确填写姓名、身份证号、联系电话、档案所在单位、档案所在单位地址、相对固定的通讯地址，用于我校向档案所在单位邮寄政审表和调档函，以及向考生邮寄录取通知书，若录取通知书考生需要自行领取，请在网报备注信息栏填写“自取”。如因考生本人填写不清所造成的延误，责任由考生自负。
现场确认：考生应于2014年11月10日至14日，持本人第二代居民身份证、学生证（应届生必须携带）、学历证书（往届生必须携带）、学位证书（网报信息填有学位者必须携带）、网上报名的报名号以及其它需要的材料，到所选择的报考点指定的场所，进行原件查验、现场照相等确认信息工作。

打印准考证： 2014年12月15日——12月29日，考生可凭网报“用户名”和“密码”登录研招网（网址为http://yz.chsi.com.cn或http://yz.chsi.cn）下载打印《准考证》。《准考证》正反两面在使用期间不得涂改。

初试时间： 2014年12月27日——12月28日（每天上午8:30-11:30，下午14:00-17:00），超过3小时的考试科目在12月29日进行（8:30——14:30）。

六、考试方式及科目

初试科目：管理类联考综合能力（代码199）、考试科目为英语二（代码204），这两门均由国家教育部统一命题，各科考试时间均为3小时。考试时间：与全国统一组织的研究生入学考试时间相同。

复试:包括笔试和面试。科目包括:政治理论、项目管理,共两门。复试时间及复试地点请关注北京交通大学研究生院网站及经管学院网站。

七、学费
人民币6万元
八、获得证书

学生在规定年限内完成规定的课程学习和环节，成绩合格，修满规定的学分，顺利通过论文答辩，经学校审核批准后，颁发国家承认的学历证书和学位证书。
九、课程设置和课程教学
与国际一流大学接轨,以模块的方式进行设置。来自不同工程领域的人士可在掌握工程管理平台知识的基础上,进一步获取本领域技术前沿知识和管理经验。该课程设置充分反映工程管理实践对专门人才的知识与素质要求，突出工程与管理学科相结合。课程内容具有前沿性和综合性。注重分析能力和创造性解决实际问题能力的培养。重视运用团队学习、案例分析、现场研究、项目训练等方法。师资配备以本校知名教授为主体，同时聘请国际著名专家和企业高层人士参与教学。
十、奖学金

奖学金参照国家相关政策及2015年北京交通大学研究生院相关规定。

十一、联系方式

通信地址：北京交通大学思源东楼507经管学院工程硕士中心    邮    编：100044

电    话：（010）51684717         51687044         51687166
电子邮件： gchss@bjtu.edu.cn        网    址：http://sem.bjtu.edu
